A5

ORIGIN:=0 P=3 kN; g=_2kN/m 4=_1,1 m; b=_6_cm; h=_11_cm; E=_12_GPa
P l b:=6 cm h:=11 ecm E:=12 GPa
3
* Ji= blg’ EJ:=E-J=79.860 kN -m”
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Korzystajqc z metody réznic skonczonych nalezy obliczyé przemieszczenia punktéw weztowych belki przegubowej. Dane materiatowe
1 przekroj belki podany jest na rysunku. przed wykonaniem obliczen nalezy narysowac wykres momentow zginajqcych i zapisac
potrzebne réwnania krzywizny oraz warunki brzegowe. Wyniki nalezy poda¢ z doktadnosciq do +0.0005mm

P:=3 kN q::2k—N n:i=10 5=2  Li=7.4 R6:=1.5-P+0.25.-q-A=5.050 kN T4:=P+q-A—R6=0.150 kN

m n
R3:=2T4+4+2 q-A=4.700 kN T2:=2 q- A+T4—-R3=-0.150 kN

2

M5(z):=—P+(L—z) M4(x):=M5(z)+R6-(6 A—x) M3(z):=M4(z)-0.5-q-(5 A—x)  M2(z):=M3(z)+R3-(3 A—x)

M1 (z):=M2(z) +0.5-q.(A—:c)2

K3 3 (2

1:=0..Tn X =61 i:=0..n M,::Ml(X) i:=n..3.n M‘::M2<X> i:=3n..5n M.::M3(X>

(2 (2

i:=bn..6n M:=M4 (X) i:=6n..Tn M:=M5 (X) My:=M =-3300.0 J M,:=M =-1045.0 J

My:=M =0.0J My=M _=-1375.0J M;=M =0.0J My=M_=-1045.0J  Mg:=M_=-3300.0J

20 40

M.:=M_ =0.0J
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Warunki brzegowe

(8%

y0=0m y3=0 y6=0 cp0=0 ——————— > y1‘:§'Mo:—25-000 mm

Roéownania krzywizny:

Yo—2 Y1 +ys=a-M;  -—->
Yo—2 yYs+ys=o-M;  -—->
Yp—2 Ys+tys=o-M; >
Ys—2 Ygtyr;=a-M;g T F?

Ygi=a M, +2+y;=—65.833 mm
y4::a-M3—y2=45.000 mm
Y5:=0.5+ (—a-M;+y,) =30.417 mm
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